
1

ß.Ñ. Áðîäñüêèé, Î.Ë. Ïàâëîâ

Ìàòåìàòèêà
Òåñòè äëÿ ñàìîñò³éíî¿ ðîáîòè
òà êîíòðîëþ çíàíü
9�10, 10�11 êëàñè

ÒÅÐÍÎÏ²ËÜ
ÍÀÂ×ÀËÜÍÀ ÊÍÈÃÀ � ÁÎÃÄÀÍ

Ñõâàëåíî êîì³ñ³ºþ ç ìàòåìàòèêè Íàóêîâî-ìåòîäè÷íî¿ ðàäè
ç ïèòàíü îñâ³òè Ì³í³ñòåðñòâà îñâ³òè ³ íàóêè Óêðà¿íè



2

Áðîäñüêèé ß.Ñ., Ïàâëîâ Î.Ë.
Á88 Ìàòåìàòèêà: Òåñòè äëÿ ñàìîñò³éíî¿ ðîáîòè òà êîíòðîëþ çíàíü. 9�10, 10�11 êëà-

ñè. � Òåðíîï³ëü: Íàâ÷àëüíà êíèãà � Áîãäàí, 2007. � 116 ñ.
ISBN 966-692-576-1

ÁÁÊ 22.1ÿ72
Á88

Îõîðîíÿºòüñÿ çàêîíîì ïðî àâòîðñüêå ïðàâî.
Æîäíà ÷àñòèíà öüîãî âèäàííÿ íå ìîæå áóòè âèêîðèñòàíà ÷è â³äòâîðåíà

â áóäü-ÿêîìó âèãëÿä³ áåç äîçâîëó àâòîðà ÷è âèäàâíèöòâà.

ISBN 966-692-576-1

ÁÁÊ 22.1ÿ72

© Áðîäñüêèé ß.Ñ., Ïàâëîâ Î.Ë., 2007
© Íàâ÷àëüíà êíèãà � Áîãäàí,
   ìàêåò, õóäîæíº îôîðìëåííÿ, 2007

Ïðîïîíîâàíèé ïîñ³áíèê ïðèçíà÷åíî äëÿ îðãàí³çàö³¿ ñàìîñò³éíî¿ ðîáîòè ó÷í³â,
ñïðÿìîâàíî¿ íà ïîâòîðåííÿ êóðñó ìàòåìàòèêè ³ ï³äãîòîâêó äî íàâ÷àííÿ ó â³äïî-
â³äíèõ êëàñàõ. Éîãî ìîæíà âèêîðèñòàòè äëÿ ä³àãíîñòóâàííÿ ð³âíÿ ìàòåìàòè÷íî¿
ï³äãîòîâêè ó÷í³â, à òàêîæ äëÿ âèâ÷åííÿ ð³âíÿ ¿õíüîãî ìàòåìàòè÷íîãî ðîçâèòêó.

Ïîñ³áíèê ì³ñòèòü çàâäàííÿ ï�ÿòè ð³âí³â: áàçîâîãî, îñíîâíîãî, ïðîñóíóòîãî,
ï³äâèùåíîãî ³ ïîãëèáëåíîãî. Òåñòè áàçîâîãî, îñíîâíîãî ³ ïðîñóíóòîãî ð³âí³â ïðè-
çíà÷åí³ äëÿ âèçíà÷åííÿ ð³âíÿ ìàòåìàòè÷íî¿ ï³äãîòîâêè  ó÷í³â  çàãàëüíîîñâ³òí³õ
øê³ë. Òåñòè  ï³äâèùåíîãî ³ ïîãëèáëåíîãî ð³âí³â ìîæíà çàñòîñîâóâàòè äëÿ ãëèáøî¿
äèôåðåíö³àö³¿ ð³âíÿ ï³äãîòîâêè ó÷í³â. Âîíè ìîæóòü áóòè âèêîðèñòàí³ äëÿ ï³äãîòîâêè
äî ìàòåìàòè÷íèõ êîíêóðñ³â, ðåéòèíãîâèõ òà ³íøèõ ³ñïèò³â, ùî ïåðåäáà÷àþòü
âèñîêèé ð³âåíü ìàòåìàòè÷íî¿ ï³äãîòîâêè.

Êîæåí òåñò ðîçðîáëåíî ó ÷îòèðüîõ âàð³àíòàõ (òåñò áàçîâîãî ð³âíÿ � ó øåñ-
òè âàð³àíòàõ) ïðèáëèçíî îäíàêîâî¿ ñêëàäíîñò³. Òåñòè ñêëàäàþòüñÿ ³ç çàâäàíü íà
âèá³ð â³äïîâ³äåé ç ÷îòèðüîõ çàïðîïîíîâàíèõ. Äî çàâäàíü îäíîãî âàð³àíòà êîæíîãî
ð³âíÿ ïîäàíî âêàç³âêè, à äî çàâäàíü äâîõ âàð³àíò³â íàâåäåíî òàêîæ â³äïîâ³ä³.

Äëÿ â÷èòåë³â, áàòüê³â òà ó÷í³â çàãàëüíîîñâ³òí³õ øê³ë, ã³ìíàç³é, êîëåäæ³â
³ ë³öå¿â.

Ñõâàëåíî êîì³ñ³ºþ ç ìàòåìàòèêè Íàóêîâî-ìåòîäè÷íî¿ ðàäè
ç ïèòàíü îñâ³òè Ì³í³ñòåðñòâà îñâ³òè ³ íàóêè Óêðà¿íè

(ëèñò ¹ 14/18.1-965 â³ä 15.12.2003 ð.)
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Òåñòè äëÿ ñàìîñò³éíî¿
ðîáîòè òà êîíòðîëþ çíàíü

9 � 10 êëàñè
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Òåñòè äëÿ ñàìîñò³éíî¿ ðîáîòè

Áàçîâèé ð³âåíü Âàð³àíò 1\

1. Ïîð³âíÿéòå ÷èñëà 2 7a =  ³ 28.b =
À. a > b. Á. a < b. Â. a = b.
Ã. Ïîð³âíÿòè íå ìîæíà.

2. ßêå íàáëèæåííÿ ÷èñëà 59  òî÷í³-
øå: 9 ÷è 7?
À. 9. Á. Ìàþòü îäíàêîâó òî÷í³ñòü.
Â. 7. Ã.  Âèçíà÷èòè íå ìîæíà.

3. Îá÷èñë³òü: 3 41,8 10 4 10 .−⋅ ⋅ ⋅
À. 7,2. Á. 720. Â. 62. Ã. 72.

4. Îá÷èñë³òü çíà÷åííÿ âèðàçó: 
3

4

a  ïðè

2 5.a =

À. 2 5 . Á. 10 5 . Â. 5 5 .Ã. 
5

2
.

5. Ñêîðîò³òü äð³á: 2

5
.

25
a

a

−
−

À. à � 5. Á. 
1

5a − .

Â. à + 5. Ã. 
1

5a + .

6. Ñïðîñò³òü âèðàç: 
9 27

: .
3

a b a

a b a b

+ ⋅ − + 

À. a · (a � b). Á. 
a

a b− .

Â. 
27

a b− . Ã. 81a · (a � b).

7. Çíàéä³òü íóë³ ôóíêö³¿ 
1

.
2

x
y

x

−=
+

À. �1 ³ 2. Á. 1 ³ 2. Â. 1 ³ �2. Ã. 1.

8. ²ç ôîðìóëè 
2

2

at
s =  âèðàç³òü çà-

ëåæí³ñòü ÷àñó t > 0 â³ä øëÿõó s ³ ïðè-

ñêîðåííÿ à.

À. 
2

a
t

s
= . Á. 

2s
t

a
= .

Â. 2t sa= . Ã. 
2s

t
a

= − .

9. Ñê³ëüêè êîðåí³â ìàº ð³âíÿííÿ
2õ2 � 4õ + 1 = 0?
À. 0. Á. 1. Â. 2.
Ã. Âèçíà÷èòè íå ìîæíà.

10. Çíàéä³òü îáëàñòü âèçíà÷åííÿ ôóíê-

ö³¿ 3.y x= −
À. [�3; 3]. Á. (�∞; �3].
Â. (�∞; 3]. Ã. [3; +∞).

11. Íà ÿêîìó ç ðèñóíê³â çîáðàæåíî
ìíîæèíó ðîçâ�ÿçê³â íåð³âíîñò³
(x � 2)(õ + 5) ≥ 0?
À. 

2 5
Á.  

Â. 
–5 –2

Ã. 
2 5

12. Íà ðèñóíêó çîáðàæåíî ãðàô³ê
ôóíêö³¿ �
À. ó = õ2 + 1;
Á. ó = (õ + 1)2;
Â. ó = (1 � õ)2 ;
Ã. ó = �õ2 + 1.

13. Íà ðèñóíêó çîáðàæåíî ãðàô³ê ôóíêö³¿
ó = (õ � 1)2. Çíàéä³òü óñ³ çíà-
÷åííÿ x, ïðè  ÿêèõ ôóíê-
ö³ÿ ñïàäàº.
À. [0; 1]. Á. (�∞; 1].
Â. (�∞; +∞). Ã. [0; +∞).
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14. Ãðàô³ê ïðÿìîë³í³éíîãî ðóõó ìàøè-
íè â äåÿêå ì³ñòî ³ íàçàä ïîäàíî íà
ðèñóíêó, äå s � â³äñòàíü â³ä ãàðàæà.
Ç ÿêîþ øâèäê³ñòþ ¿õàâ àâòîìîá³ëü
òóäè ³ íàçàä?

À. 120 ³ 80 êì/ãîä.
Á. 60 ³ 80 êì/ãîä.
Â. 60 ³ 60 êì/ãîä.
Ã. 80 ³ 80 êì/ãîä.

15. Â³äñòàíü ì³æ äâîìà ïóíêòàìè äîð³â-
íþº 50 êì. Äâà âåëîñèïåäèñòè âè¿õàëè
íàçóñòð³÷ îäèí îäíîìó ç öèõ ïóíêò³â
ç³ øâèäêîñòÿìè 11 êì/ãîä ³ 14 êì/ãîä.
×åðåç ÿêèé ÷àñ âîíè çóñòð³íóòüñÿ?
À. 1 ãîä. Á. 2 ãîä. Â. 3 ãîä. Ã. 2,5 ãîä.

16. Ï³ñëÿ çíèæåííÿ ö³í íà 10% ö³íà òî-
âàðó ñòàíîâèëà 180 ãðí. ßêà ïî÷àò-
êîâà ö³íà öüîãî òîâàðó?
À. 190 ãðí. Á. 210 ãðí.
Â. 200 ãðí. Ã. 198  ãðí.

17. Ó òðèêóòíèêó ABC  BC = 16, AC = 11,
AB = 13. ßêèé êóò ó öüîìó òðèêóòíè-
êó íàéìåíøèé?
À. ∠A. Á. ∠B. Â. ∠C.
Ã. Âèçíà÷èòè íå ìîæíà.

18. Ïëîùà òðèêóòíèêà ABD äîð³âíþº
ïëîù³ òðèêóòíèêà BDC. Ïîð³âíÿéòå äîâ-

æèíè â³äð³çê³â AD ³ DC.
À. AD = DC.
Á. AD > DC.
Â. AD < DC.
Ã. Ïîð³âíÿòè íå ìîæíà.

19. Ïðÿì³ ÀÂ ³ CD ïàðàëåëüí³. Â³äð³çêè
ÀÑ ³ BD ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷ö³ Î.
Äîâæèíè â³äð³çê³â ÀÂ ³ CD â³äïîâ³ä-
íî äîð³âíþþòü 4 ñì ³ 6 ñì. Â³äíîøåí-

íÿ ÀÎ : ÎÑ äîð³âíþº...
À. 3 : 2;
Á. 1 : 2;
Â. 1 : 3;
Ã. 2 : 3.

20. Òî÷êà âñåðåäèí³ ïðÿìîãî êóòà çíà-
õîäèòüñÿ íà îäíàêîâ³é â³äñòàí³ â³ä
ñòîð³í êóòà. ̄ ¿ â³äñòàíü â³ä âåðøèíè
êóòà äîð³âíþº 5 2  ñì. ßêà â³äñòàíü
â³ä òî÷êè äî ñòîð³í êóòà? Âèáåð³òü
íàéòî÷í³øèé ðåçóëüòàò.
À. 10 ñì. Á. 5 ñì.

Â. 10 2 ñì. Ã. 5 2  ñì.
21. Áàøòó çàââèøêè 60 ì âèäíî ç äåÿ-

êî¿ òî÷êè ì³ñöåâîñò³ ï³ä êóòîì 30°.
ßêà ïðèáëèçíî â³äñòàíü â³ä ö³º¿ òî÷-
êè äî îñíîâè áàøòè?
À. 30 ì. Á. 35 ì. Â. 102 ì. Ã. 51 ì.

22. Çíàéä³òü ðàä³óñ êîëà, ÿêùî òî÷êè
ç êîîðäèíàòàìè (5; 7) ³ (2; 3) º ê³íöÿ-
ìè îäíîãî ç éîãî ä³àìåòð³â.
À. 5. Á. 2,5. Â. 29.    Ã. 10.

23. Ê³íö³ äâîõ ä³àìåòð³â êîëà ïîñë³äîâíî
ç�ºäíàëè. Îòðèìàíèé ÷îòèðèêóòíèê º ...
À. êâàäðàòîì; Á. ðîìáîì;
Â. ïðÿìîêóòíèêîì; Ã. òðàïåö³ºþ.

24. ßê çì³íèòüñÿ ïëîùà ïðÿìîêóòíè-
êà, ÿêùî îäíó ñòîðîíó çá³ëüøèòè
âäâ³÷³, à ³íøó � çìåíøèòè âäâ³÷³?
À. Çá³ëüøèòüñÿ ó 2 ðàçè.
Á. Çìåíøèòüñÿ ó 2 ðàçè.
Â. Çá³ëüøèòüñÿ ó 1,5 ðàçó.
Ã. Íå çì³íèòüñÿ.

25. Ó êîë³ ïðîâåëè õîðäó äîâæèíîþ
8 ñì, â³ääàëåíó â³ä öåíòðà íà 3 ñì.
Ä³àìåòð êîëà äîð³âíþº ...
À. 5 ñì; Á. 12 ñì; Â. 10 ñì;
Ã. ÷èñëó, ÿêå â³äð³çíÿºòüñÿ â³ä íàâåäåíèõ.C

D

A

B
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Áàçîâèé ð³âåíü Âàð³àíò 2\

1. Ïîð³âíÿéòå ÷èñëà 5 2a =  ³ 45.a =
À. a > b. Á. a < b. Â. a = b.
Ã. Ïîð³âíÿòè íå ìîæíà.

2. ßêå íàáëèæåííÿ ÷èñëà 73  òî÷í³-
øå: 7 ÷è 9?
À. 7. Á. Ìàþòü îäíàêîâó òî÷í³ñòü.
Â. 9. Ã. Âèçíà÷èòè íå ìîæíà.

3. Îá÷èñë³òü: 2,3 · 10�2 · 3 · 104.
À. 460. Á. 6900. Â. 690. Ã. 69.

4. Îá÷èñë³òü çíà÷åííÿ âèðàçó: 
3

8

x
 ïðè

x = 2 2.

À. 
1

.
2 2

Á. 2 . Â. 4 2. Ã. 2 2 .

5. Ñêîðîò³òü äð³á: 2

2
.

4
a

a

+
−

À. 
1

2a+
. Á. 

1

2a−
.

Â. a � 2. Ã. 
1

2 a−
.

6. Ñïðîñò³òü âèðàç: 
2

3 6 2
: .

x y x y

xx

− −

À. 
2

3

3( 2 )x y

x

−
. Á. 

3

2x y−
.

Â. 3x. Ã. 
3

x
.

7. Çíàéä³òü íóë³ ôóíêö³¿ y = (x + 3)(x � 8).
À. �3 ³ 8. Á. �3 ³ �8.
Â. 3 ³ �8. Ã. 3 ³ 8.

8. ²ç ôîðìóëè 
2

2
mv

E =  âèðàç³òü çà-

ëåæí³ñòü øâèäêîñò³ v > 0 â³ä åíåðã³¿ Å
³ ìàñè ò.

À. .
2

= m
v

E
Á. 

2
.= E

v
m

Â. 2 .=v Em Ã. 
2

.
E

v
m

= ±

9. Ñê³ëüêè êîðåí³â ìàº ð³âíÿííÿ
4x2 + 2x � 7 = 0?
À. 0. Á. 1. Â. 2.
Ã. Âèçíà÷èòè íå ìîæíà.

10. Çíàéä³òü îáëàñòü âèçíà÷åííÿ

ôóíêö³¿ 6.y x= +
À. (�∞; 6]. Á. (�∞; �6].
Â. [�6; +∞). Ã. [6; +∞).

11. Íà ÿêîìó ç ðèñóíê³â çîáðàæåíî
ìíîæèíó ðîçâ�ÿçê³â ñèñòåìè íå-

ð³âíîñòåé 
2 0,

5 0?

x

x

− >
 − >À. 

2 5
Á. 

2 5

Â. 
�5 �2

Ã. 
2 5

12. Íà ðèñóíêó çîáðàæåíî ãðàô³ê
ôóíêö³¿ ...
À. y = x2 � 2;
Á. y = (x + 2)2;
Â. y = x2 + 2;
Ã. y = (x � 2)2.

13. Íà ðèñóíêó çîáðàæåíî ãðàô³ê
ôóíêö³¿ y = 3 � x2. Çíàéä³òü âñ³ çíà÷åí-

íÿ x, ïðè ÿêèõ ôóíêö³ÿ
ñïàäàº.
À. [0; +∞). Á. (�∞; 3].
Â. (�∞; 0]. Ã. [3; +∞).
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14. Ãðàô³ê ïðÿìîë³í³éíîãî ðóõó ó÷íÿ
ó øêîëó ³  íàçàä ïîäàíî íà ðèñóíêó, äå
s � â³äñòàíü â³ä äîì³âêè. Ç ÿêîþ øâèä-

ê³ñòþ â³í ³øîâ
ó øêîëó ³ íàçàä?
À. 2 ³ 2 êì/ãîä.
Á. 2 ³ 4 êì/ãîä.
Â. 1 ³ 6 êì/ãîä.
Ã. 4 ³ 2 êì/ãîä.

15. Äâà òóðèñòè âèéøëè îäíî÷àñíî ç äå-
ÿêîãî ïóíêòó â ïðîòèëåæíèõ íàïðÿì-
êàõ ç³ øâèäêîñòÿìè 5 êì/ãîä ³ 6 êì/ãîä.
Íà ÿê³é â³äñòàí³ îäèí â³ä îäíîãî âîíè
áóäóòü ÷åðåç 1,5 ãîäèíè?
À. 22 êì. Á. 20 êì. Â. 16,5 êì. Ã. 11 êì.

16. Ï³ñëÿ çíèæåííÿ ö³í íà 20% ö³íà òî-
âàðó ñòàíîâèëà 60 ãðí. ßêà  ïî÷àòêî-
âà ö³íà öüîãî òîâàðó?
À. 75 ãðí. Á. 80 ãðí.
Â. 90 ãðí. Ã. 85 ãðí.

17. Ó òðèêóòíèêó ABC ∠A � òóïèé.
ßêà ñòîðîíà òðèêóòíèêà íàéá³ëüøà?
À. AB. Á. BC. Â. AC.
Ã. Âèçíà÷èòè íå ìîæíà.

18. Ïëîùà ∆ABD íà ðèñóíêó á³ëüøà
çà ïëîùó ∆ACD. Ïîð³âíÿéòå ïëîù³
òðèêóòíèê³â ABO ³ OCD, ÿê³ äîð³âíþ-
þòü â³äïîâ³äíî S

1
 ³ S

2
.

À. S
1

> S
2
.

Á. S
1

< S
2
.

Â. S
1

= S
2
.

Ã. Ïîð³âíÿòè íå
ìîæíà.

19. Ïðÿì³ AB ³ CD ïàðàëåëüí³. Â³äð³çêè
AC ³ BD ïåðåòèíàþòüñÿ ó òî÷ö³ Î,
ÿêà ïîä³ëÿº â³äð³çîê AC ó â³äíîøåíí³
1 : 2, ðàõóþ÷è â³ä òî÷êè A. Çíàéä³òü

äîâæèíó â³äð³çêà AB,
ÿêùî CD = 6 ñì.
À. 3 ñì. Á. 12 ñì.
Â. 2 ñì. Ã. 4 ñì.

20. Ä³àãîíàëü êâàäðàòà äîð³âíþº 5 2.
Çíàéä³òü ñòîðîíó êâàäðàòà.

À. 20. Á. 5. Â. 10. Ã. 
5 2

.
2

21. Îñíîâà áàøòè çàââèøêè 70 ì â³ääà-
ëåíà â³ä äåÿêî¿ òî÷êè ì³ñöåâîñò³ íà

70 3  ì. Ï³ä ÿêèì êóòîì âèäíî áàø-
òó ç ö³º¿ òî÷êè?
À. 60°. Á. 45°. Â. 30°.
Ã. Â³äïîâ³äü  â³äð³çíÿºòüñÿ  â³ä íàâå-

äåíèõ.
22. Òî÷êè A(3; �1) ³ C(�1; 2) º ïðîòè-

ëåæíèìè âåðøèíàìè êâàäðàòà. Ä³à-
ìåòð êîëà, îïèñàíîãî íàâêîëî öüîãî
êâàäðàòà, äîð³âíþº �
À. 5; Á. 5; Â. 2,5;
Ã. ÷èñëó, ÿêå â³äð³çíÿºòüñÿ  â³ä íàâå-

äåíèõ.
23. Äâà íåð³âíèõ â³äð³çêè ïåðïåíäèêó-

ëÿðí³ ³ òî÷êîþ ïåðåòèíó ïîä³ëÿþòü-
ñÿ íàâï³ë. ̄ õ ê³íö³ ïîñë³äîâíî ç�ºäíà-
ëè. Îòðèìàíèé ÷îòèðèêóòíèê º ...
À. êâàäðàòîì; Á. ïðÿìîêóòíèêîì;
Â. ðîìáîì; Ã. òðàïåö³ºþ.

24. ßê çì³íèòüñÿ ïëîùà òðàïåö³¿, ÿêùî
¿¿ ñòîðîíè çìåíøèòè âäâ³÷³, à êóòè
çàëèøèòè íåçì³ííèìè?
À. Çìåíøèòüñÿ ó 2 ðàçè.
Á. Çìåíøèòüñÿ ó 4 ðàçè.
Â. Çìåíøèòüñÿ ó 8 ðàç³â.
Ã. Çìåíøèòüñÿ ó 1,5 ðàçó.

25. Äî êîëà ïðîâåäåíî äîòè÷íó AB (B �
òî÷êà äîòèêó). Òî÷êà A çíàõîäèòüñÿ íà
â³äñòàí³ 5 ñì â³ä öåíòðà ³ 3 ñì â³ä òî÷êè
äîòèêó. Ä³àìåòð êîëà äîð³âíþº ...
À. 4 ñì; Á. 8 ñì; Â. 6 ñì;
Ã. ÷èñëó, ÿêå â³äð³çíÿºòüñÿ  â³ä íàâå-

äåíèõ.

0 0,5 3 5

s, км

t,
год

1

2

C

DA

B

O
S

1
S

2

A B

O

CD
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Îñíîâíèé ð³âåíü Âàð³àíò 1\

1. Ïîð³âíÿéòå ÷èñëà 1 3a = +  ³ b = 2,7.
À. a = b. Á. a > b. Â. a < b. Ã. a ≤ b.

2. Â ÿêèõ ìåæàõ ì³ñòèòüñÿ ÷èñëî

1,6 0, 4?a = ±
À. 1,56 ≤ a ≤ 1,64. Á. 1,6 ≤ a ≤ 2,0.
Â. 1,2 ≤ a ≤ 2,0. Ã. 1,2 ≤ a ≤ 1,64.

3. ßêùî 2x + 1 = 0, òî âèðàç

1
2( 1)

2
x x

 − + +  
  äîð³âíþº ...

À. 3; Á. 1; Â. 
1

2
− ; Ã. 0.

4. Çíàéä³òü çíà÷åííÿ âèðàçó: 
27

7

b

b

−
+

ïðè 28.b =

À. 7 . Á. 7− . Â. 3 7.− Ã. 
7

3
.

5. ßêùî 4à � 9 = 0, òî a  äîð³âíþº �

À. 
9

4
; Á. 

4

9
; Â. 

1
1

2
; Ã. 

2

3
.

6. Ñïðîñò³òü âèðàç: 
23( 2) (4 )

.
2

x x

x

− − −
−

À. 5 � x. Á. x + 5. Â. x + 1. Ã. �1 + x.

7. Ðîçâ�ÿæ³òü ð³âíÿííÿ: 
2 1

.
1 1

x

x x
=

− −
À. ±1. Á. 1. Â. �1. Ã. 0.

8. Ç ôîðìóëè 
2

,
2

v
h

g
=  ÿêà âèðàæàº çà-

ëåæí³ñòü âèñîòè ï³äéîìó h â³ä øâèä-

êîñò³ v ³ ïðèñêîðåííÿ ñèëè òÿæ³ííÿ g,
âèðàç³òü v ÷åðåç ³íø³ çì³íí³.

À. 
2= g

v
h

. Á. 
2

= h
v

g
.

Â. 2=v gh . Ã. 2=v gh .

9. Ðîçâ�ÿæ³òü ð³âíÿííÿ: (x + 2)3 � 6(x + 2)2 = 0.
À. �2. Á. �2 ³ 4.    Â. 4. Ã. �2 ³ 8.

10. Âêàæ³òü îáëàñòü âèçíà÷åííÿ

ôóíêö³¿ 
2

1
.

1
x

y
x

−=
+

À. [�1; +∞). Á. (�∞; �1].
Â. (�∞; 1]. Ã. [1; +∞).

11. Ðîçâ�ÿæ³òü íåð³âí³ñòü: 
1

2?
x

<

À.
1

( ;0) ;
2

 −∞ ∪ +∞  
.

Á. 
1

;
2

 −∞  
. Â. 

1
0;

2
 
  

. Ã. 
1

; .
2

 +∞  
12. Íà ðèñóíêó çîáðàæåíî ãðàô³ê

ôóíêö³¿ �

À. 1y x= + ;

Á. 1y x= − ;

Â. 1y x= − ;

Ã. 1y x= − − .

13. Âêàæ³òü óñ³ çíà÷åííÿ x, ïðè  ÿêèõ
ôóíêö³ÿ y = (x � 2)2 + 1 ñïàäàº.
À. (�∞; �2]. Á. [�2; +∞).
Â. [2; +∞). Ã. (�∞; 2].

14. Íà ðèñóíêó çîáðàæåíî ãðàô³êè çàêîí³â
ïðÿìîë³í³éíîãî ðóõó äâîõ ï³øîõîä³â íà-
çóñòð³÷ îäèí îäíîìó ïî øîñå, ùî
ç�ºäíóº ïóíêòè À ³ Â, â³äñòàíü ì³æ ÿêèìè

1

x

y

0 1
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10 êì; s
1
(t), s

2
(t) � â³äïîâ³äíî â³äñòàí³ â³ä

À äî ïåðøîãî òà äðóãîãî ï³øîõîä³â.
Ñê³ëüêè ÷àñó äðóãèé  ï³øîõ³ä áóâ áëèæ-
÷å äî ïóíêòó À, í³æ ïåðøèé?

À. 1,5 ãîä.
Á. 2,5 ãîä.
Â. 2 ãîä.
Ã. 3 ãîä.

15. Ê³ëüê³ñòü êîð³â íà ïåðø³é  ìîëî÷í³é
ôåðì³ íà 10% ìåíøà, í³æ íà äðóã³é,
àëå ñåðåäí³é óä³é êîæíî¿ êîðîâè íà 10%
âèùèé. Íà ÿê³é ôåðì³ îòðèìóþòü ìî-
ëîêà ìåíøå ³ íà ñê³ëüêè ïðîöåíò³â?
À. Íà äðóã³é, íà 1%.
Á. Íà ïåðø³é, íà 1%.
Â. Îäíàêîâî.
Ã. Íà ïåðø³é, íà 5%.

16. Ñê³ëüêè äîäàòíèõ ÷ëåí³â ì³ñòèòüñÿ
â àðèôìåòè÷í³é ïðîãðåñ³¿ 112, 110,...?
À. 58. Á. 57. Â. 56. Ã. 55.

17. Íàéá³ëüøà ³ íàéìåíøà â³äñòàí³ â³ä
òî÷êè, ðîçì³ùåíî¿ âñåðåäèí³  êðóãà,
äî òî÷îê êîëà, ÿêå éîãî îáìåæóº, äî-
ð³âíþþòü â³äïîâ³äíî 10 ñì òà 4 ñì. Ðà-
ä³óñ êðóãà äîð³âíþº ...
À. 3 ñì; Á. 7 ñì; Â. 14 ñì; Ã. 6 ñì.

18. Òî÷êà Î � ñåðåäèíà â³äð³çêà AB,
FD || AB. Ïîð³âíÿéòå ïëîù³ òðèêóò-
íèê³â  ADC òà FCB, ÿê³ äîð³âíþþòü

â³äïîâ³äíî S òà S
1
.

À. S < S
1
.

Á. S = S
1
.

Â. S > S
1
.

Ã. Ïîð³âíÿòè
    íå ìîæíà.

19. Íà ðèñóíêó çîáðàæåíî ïàðàëåëîã-
ðàì ABCD. AD =
= 12 ñì, CE = 4 ñì.
Â³äíîøåííÿ ïëîù

òðèêóòíèê³â ABE òà CFE äîð³â-
íþº ... 
À. 4 : 1; Á. 8 : 1; Â. 64 : 1;   Ã. 16 : 1.

20. Ó ïðÿìîêóòí³é òðàïåö³¿ îñíîâè äî-
ð³âíþþòü 10 ñì òà 6 ñì, à á³ëüøà
á³÷íà ñòîðîíà � 5 ñì. Ïëîùà òðà-
ïåö³¿ äîð³âíþº ...
À. 48 ñì2;Á. 24 ñì2; Â. 12 ñì2; Ã. 36 ñì2.

21. Ñê³ëüêè  îñåé ñèìåòð³¿ ìàº ð³âíî-
ñòîðîíí³é òðèêóòíèê?
À. 1. Á. 2. Â. 3. Ã. 4.

22. Òî÷êà À ðîçòàøîâàíà ó II ÷âåðò³ íà

â³äñòàí³ 2 â³ä îñ³ õ ³ íà â³äñòàí³ 5  â³ä
ïî÷àòêó êîîðäèíàò. ßê³ êîîðäèíàòè
ìàº òî÷êà, ñèìåòðè÷íà äàí³é â³äíîñ-
íî îñ³ y?
À. (2; 1). Á. (1; 2).
Â. (�1; �2). Ã. (�2; �1).

23. ßêùî â³äð³çêàìè ç�ºäíàòè ïîñë³äîâ-
íî ñåðåäèíè ñòîð³í ð³âíîá³÷íî¿ òðà-
ïåö³¿, òî îòðèìàºìî ...
À. ïðÿìîêóòíèê;
Á. ð³âíîá³÷íó òðàïåö³þ;
Â. ðîìá; Ã. êâàäðàò.

24. Ïëîùà ïàðàëåëîãðàìà ABCD äîð³â-
íþº S, MB = MC. ×îìó äîð³âíþº
ïëîùà çàøòðèõîâàíî¿ ô³ãóðè?

À. 
2

.
3

S   Á. 
3

.
4

S

Â. 
7

.
8

S    Ã. 
5

.
6

S

25. ßêà ð³âí³ñòü º ïðàâèëüíîþ, ÿêùî
Î � öåíòð êðóãà?
À. α + β = 180°.
Á. β � α = 90°.
Â. α + β = 360°.
Ã. β = 2α.

C E

D
F

A

B
a

bO
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Îñíîâíèé ð³âåíü Âàð³àíò 2\

1. Ïîð³âíÿéòå ÷èñëà 5 1a = −  ³ b = 1,2.
À. a < b. Á. a = b. Â. a > b. Ã. a ≤ b.

2. Ó ÿêèõ ìåæàõ ì³ñòèòüñÿ ÷èñëî

2,8 0,3?a = ±
À. 2,5 ≤ a ≤ 3,1. Á. 2,8 ≤ a ≤ 3,1.
Â. 2,77 ≤ a ≤ 3,1. Ã. 2,5 ≤ a ≤ 2,8.

3. ßêùî 3x � 1 = 0, òî âèðàç

1
3( 2)

3
x x

 − + −  
  äîð³âíþº ...

À. 
10

3
; Á. 0; Â. 

10

3
− ;  Ã. 

14

3
.

4. Çíàéä³òü çíà÷åííÿ âèðàçó: 
25

5

x

x

−
−

ïðè 20.x =

À. 3 5 . Á. 5− . Â. 3 5− .  Ã.
5

3
.

5. ßêùî 9 4 0,a − =  òî à äîð³âíþº �

À. 
16

81
; Á. 

9

4
; Â. 

2

3
; Ã. 

3

2
.

6. Ñïðîñò³òü âèðàç: 
22( 1) (1 )

.
1

x x

x

− + −
−

À. 1 � x. Á. x + 1. Â. x � 1. Ã. �x � 1.

7.  Ðîçâ�ÿæ³òü ð³âíÿííÿ: 
24 1

.
2 1 2 1

x

x x
=

+ +

À. 
1

2
± . Á. 

1

2
− .    Â. 0. Ã. 1

2
.

8. Ç ôîðìóëè äîöåíòðîâî¿ ñèëè
2mv

F
R

=

âèðàç³òü øâèäê³ñòü v ÷åðåç ³íø³ çì³íí³.

À. .
FR

v
m

= Á. .
m

v
FR

=

Â. .v FRm= Ã. .
Fm

v
R

=

9. Ðîçâ�ÿæ³òü ð³âíÿííÿ:
(x � 1)3 � 3(x � 1)2 = 0.

À. 1. Á. 4. Â. 1 ³ 4. Ã. 1 ³ 2.

10. Âêàæ³òü îáëàñòü âèçíà÷åííÿ ôóíê-

ö³¿ 
2 4

.
2

x
y

x

+
=

−
À. (2; +∞). Á. (�∞; 2).
Â. (�2; +∞). Ã. (�∞; �2).

11. Ðîçâ�ÿæ³òü íåð³âí³ñòü: 
1

1.
x

>

À. (�∞; 1). Á. (1; +∞).
Â. (0; 1). Ã. (�∞; 0)∪(1; +∞).

12. Íà ðèñóíêó çîáðàæåíî ãðàô³ê
ôóíêö³¿ �

À. 1y x= + ;

Á. 1y x= − ;

Â. 1y x= + ;

Ã. 1y x= − .

13. Âêàæ³òü óñ³ çíà÷åííÿ x, ïðè  ÿêèõ
ôóíêö³ÿ ó = �(õ + 1)2 + 3 ñïàäàº.
À. [�1; +∞). Á. (�∞; �1].
Â. [1; +∞). Ã. (�∞; 1].
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14. Íà ðèñóíêó çîáðàæåíî ãðàô³êè çàêîí³â
ïðÿìîë³í³éíîãî ðóõó äâîõ ï³øîõîä³â íà-
çóñòð³÷ îäèí îäíîìó ïî øîñå, ùî
ç�ºäíóº ïóíêòè À ³ Â, â³äñòàíü ì³æ ÿêèìè
10 êì; s

1
(t), s

2
(t) � â³äïîâ³äíî â³äñòàí³ â³ä

À äî ïåðøîãî ³ äðóãîãî ï³øîõîä³â.
Ñê³ëüêè ÷àñó äðóãèé ï³øîõ³ä áóâ äàë³ â³ä

À, í³æ ïåðøèé?
À. 2 ãîä.
Á. 2,5 ãîä.
Â. 3 ãîä.
Ã. 1,5 ãîä.

15. Â ïåðø³é áóä³âåëüí³é ô³ðì³ ê³ëüê³ñòü
ðîá³òíèê³â íà 20% ìåíøà, í³æ ó  äðóã³é,
à ïðîäóêòèâí³ñòü ïðàö³ íà 20% âèùà.
Â ÿê³é ô³ðì³ îáñÿã áóä³âåëüíèõ ðîá³ò
ìåíøèé ³ íà ñê³ëüêè ïðîöåíò³â?
À. Ó ïåðø³é, íà 10%.Á. Ó ïåðø³é, íà 4%.
Â. Â äðóã³é,  íà10%. Ã. Â äðóã³é, íà 4%.

16. Ñê³ëüêè â³ä�ºìíèõ ÷ëåí³â ì³ñòèòüñÿ
â àðèôìåòè÷í³é ïðîãðåñ³¿ �55, �52, ...?
À. 17. Á. 18. Â. 20. Ã. 19.

17. Íàéá³ëüøà ³ íàéìåíøà â³äñòàí³ â³ä
òî÷êè ïîçà êðóãîì äî òî÷îê êîëà, ÿêå
éîãî îáìåæóº, äîð³âíþþòü 8 ñì
³ 2 ñì. Ðàä³óñ êðóãà äîð³âíþº ...
À. 3 ñì; Á. 6 ñì; Â. 10 ñì; Ã. 5 ñì.

18. Òî÷êà Î � ñåðåäèíà â³äð³çêà AB,
FD||AB. Ïîð³âíÿéòå ïëîù³ òðèêóòíèê³â
ADC ³ FCB, ÿê³ äîð³âíþþòü â³äïîâ³äíî

S ³ S
1
.

À. S < S
1
.

Á. S > S
1
.

Â. S = S
1
.

Ã. Ïîð³âíÿòè íå
ìîæíà.

19. Íà ðèñóíêó ABCD � ïàðàëåëîãðàì,
AB = 8 ñì, CE = 2 ñì. Â³äíîøåííÿ

ïëîù òðèêóò-
íèê³â ADE ³ FCE
äîð³âíþº ...
À. 20 : 1;   Á. 40 : 1;
Â. 25 : 1;  Ã. 45 : 2.

20. Ó ïðÿìîêóòí³é òðàïåö³¿ îñíîâè äî-
ð³âíþþòü 20 ñì ³ 12 ñì, à ìåíøà ä³à-
ãîíàëü äîð³âíþº 13 ñì. Ïëîùà òðà-
ïåö³¿ äîð³âíþº ...
À. 160 ñì2; Á. 40 ñì2;
Â. 96 ñì2; Ã. 80 ñì2.

21. Ñê³ëüêè îñåé ñèìåòð³¿ ìàº êâàäðàò?
À. 1. Á. 2. Â. 4. Ã. 6.

22. Òî÷êà M ðîçòàøîâàíà ó ²²² ÷âåðò³
íà â³äñòàí³ 3 â³ä îñ³ y ³ íà â³äñòàí³ 5 â³ä
ïî÷àòêó êîîðäèíàò. ßê³ êîîðäèíàòè
ìàº òî÷êà, ñèìåòðè÷íà òî÷ö³ M â³ä-
íîñíî îñ³ õ?
À. (�3; 4). Á. (3; �4). Â. (�4; 3). Ã. (4; �3).

23. ßêùî â³äð³çêàìè ç�ºäíàòè ïîñë³äîâ-
íî ñåðåäèíè ñòîð³í ïðÿìîêóòíî¿ òðà-
ïåö³¿, òî îòðèìàíèé ÷îòèðèêóòíèê º ...
À. ïðÿìîêóòíèêîì;
Á. ïàðàëåëîãðàìîì; Â. ðîìáîì;
Ã. ïðÿìîêóòíîþ òðàïåö³ºþ.

24. Ïëîùà ïàðàëåëîãðàìà ABCD äîð³-
âíþº S, M � ñåðåäèíà ñòîðîíè BC.
×îìó äîð³âíþº ïëîùà çàøòðèõîâà-
íî¿ ô³ãóðè?

À. 
2

.
3

S Á. 
3

.
4

S

Â. 
7

.
8

S Ã. 
5

.
6

S

25. ßêà ð³âí³ñòü º ïðàâèëüíîþ, ÿêùî
Î � öåíòð êðóãà?
À. α + β = 180°.
Á. α � β = 90°.
Â. α + β = 360°.
Ã. β = 2α .

C

E

D

F

A

B

M C

DA

B

a
b

O
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	Поглиблений рівень. Варіант 2

	Вказівки до тестів варіанта 1

	Відповіді до тестів для самостійної роботи


	Контрольні тести

	Базовий рівень. Варіант 3

	Базовий рівень. Варіант 4

	Базовий рівень. Варіант 5

	Базовий рівень. Варіант 6

	Основний рівень. Варіант 3

	Основний рівень. Варіант 4

	Просунутий рівень. Варіант 3

	Просунутий рівень. Варіант 4

	Підвищений рівень. Варіант 3

	Підвищений рівень. Варіант 4

	Поглиблений рівень. Варіант 3

	Поглиблений рівень. Варіант 4

	Результати моніторингових досліджень базової математичної підготовки учнів 10-х класів






